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위와 같은 흐름으로 접근 해야 합니다.

물론 줄글로 나름의 방법으로 처리도 했겠지만 제발 자의적, , , 

인 접근으로 지금의 좋은 흐름 망가뜨리지 않길 바랍니다. 

둘 다 바로 주제 괜찮은 선지. . 

여기서 일반적인 접근의 오류는, ‘단안 단서로만

만에 꽂히는데 조사 토씨 단어 하나로 논리적 근거가 달라, , 

지는 예전의 언어영역 시절 접근 제발 그만...

불안하면 모두 쳐낸 뒤에 발췌독 갑니다. 

단락 소주제 양안단서 시각1 . . 

두 눈 양안단서 직선 원근 단안단서= . = .

당연히 같지 않아요 정답. !

더군다나 주제는 단안단서 당연히 오답. . ! !!!

둘 다 시각입니다 문제는 번선지가 정확히 파악이 안 되면. 5 ...

안 그려서 그래요‘ ’ . 

그려야 합니다.
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超格差



모두 그려서 적용해보세요, , ~㈎ ㈏ ❶ ❺ 

❹

예를들면 자기 눈앞에 손가락을 하나 세우고 왼쪽 눈 오른   , , 

쪽 눈 번갈아 떠봅니다 멀리 있는 화면의 변화가 크죠. ? 

자기 앞에 가까이에 컵을 하나 세우고 멀리 컵을 하나 두  , 

세요 좌 우로 움직였을 때 더 많이 움직이는 것처럼 보이는 . /

것은 가까운 것 먼 것? ? 

당연히 상대적으로 멀리 있는 게 더 가만히 있고 가까이   , 

있는 것이 더 많이 움직이는 것처럼 보일 거에요 즉 다람쥐. , 

가 와리 가리 하는 것은 바로 운동시차 그려봐야 상상해봐야 . . 

명확히 옵니다.
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화면에는 공이 하나 초 전 화면 초 후 화면 모두 공이 하. 1 , 1

나.

그런데 당연히 초 후 공이 더 가까워졌다고 느끼려면 더 커, 1 , 

졌을 것이고 즉 시각이 커진 것입니다, , . 

운동시차 정답 끝. !

글의 주제 단안 단서!

시차는 양쪽 눈의 상의 차이 직각으로 움직여서 생기는 것이 , . 

아님.

가까이 있어야 더 많이 움직인 것처럼 보이겠죠 시차는 양쪽 ? , 

눈의 상의 차이 직각으로 움직여서 생기는 것이 아님. .

결기울기가 아니라 시각, 

주제 단안단서 당연히 한쪽 눈으로도 판단이 되어야죠. . .

주제 구조T( )+I.A( ) 

적절한 정보처리 도구 + 
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